

GOED SCHUDDEN VOOR GEBRUIK - BIEN SECOUER AVANT USAGE! VOR GEBRAUCH GUT SCHÜTTELN!

HG tegen muggen, vliegen en wespen - nieuwe formule

HG tegen muggen, vliegen en wespen is een aerosol met snelle werking tegen vliegende insecten zoals muggen, vliegen, wespen en Aziatische hoornaars binnenshuis in huizen en tegen vliegen en stavliegen in stallen/dierverblijven.

GEbruiksAANwijZING

Goed schudden voor gebruik. Beschermen tegen vorst.

- **Toepassing als ruimte-spray binnenshuis in huizen - Vliegende insecten**
Sluit alle deuren en ramen van de ruimte waarin het product gebruikt gaat worden. Houd het product verticaal. Druk op de actuator en richt de spuitbus hof in het midden van de kamer. Het product moet in alle richtingen worden gespreid (8-9 seconden/58 m3). Verlaat na deze tijd de ruimte en sluit de deur weer. Wacht minstens 30 minuten voordat u terugkeert naar de ruimte en ventileer de ruimte door de deuren en ramen open te laten. Bepijk het gebruik van het product tot maximaal 4 toepassingen per week per ruimte.

- **Directe toepassing op insecten op oppervlakken binnenshuis in huizen - vliegende insecten**

Spuut 1 seconde direct op het insect vanaf een afstand van 30 cm. Spuit alleen op insecten die op een oppervlak rusten.

Herhaal indien nodig, maar niet meer dan 10 keer/dag.

Reductie van een vliegenpopulatie van vliegen in stallen/dierverblijven
Verstuif 30 seconden per m2 op de rustplaatsen van vliegen en buiten het bereik van de dieren: rond ramen, vensterbanken, rond gloeilampen enz. Niet hele oppervlakken behandelen.

Breng het product aan wanneer er geen dieren in de stal aanwezig zijn. Het product heeft een residuële werking van 3 weken na toepassing. Indien nodig, opnieuw toepassen met een minimum interval van 3 weken tussen twee toepassingen en zonder 9 toepassingen per jaar te overschrijden.

- **Nesten van wespen en Aziatische hoornaars**

Het product kan gebruikt worden om (kleine) nesten van wespen en Aziatische hoornaars te behandelen die zich binnenshuis in holtjes en op zolders bevinden. Zoek de ingang van het nest en steek de spuitbus diep naar binnen. Spuit 15 seconden in het nest (overeenkomend met 18 g product/nest). Om steken van agressieve wespen te voorkomen, moet de behandeling 's avonds worden uitgevoerd, wanneer de meeste wespen zich in het nest bevinden. Het product is alleen geschikt voor de behandeling van kleine nesten (bijv. ter grootte van een eeuvelbal). Neem bij grote nesten, nesten die buiten hangen (bijvoorbeeld in de tuin) of nesten die moeilijk bereikbaar zijn contact op met een professionele ongediertebestrijder.

Algemene risicobepalende maatregelen

Gebruik het product niet in gebieden waar voedsel wordt bereid, gegeten of opgeslagen. Geef de voorkeur aan plaatselijke behandeling en vermijd waar mogelijk behandeling in het hele huis.

INSTRUCTIES VOOR EERSTE HULP

BIJ INADEMING: Als er symptomen optreden, een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.

BIJ INSLIKKEN: Niet van toepassing.

BIJ CONTACT MET DE HUID: Was de huid met water. Bij het optreden van symptomen een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen.

BIJ CONTACT MET DE OGEn: Indien symptomen optreden, spoel met water. Contactlenzen verwijderen, indien aanwezig en gemakkelijk te spoelen. Bel een ANTIGIFCENTRUM of een arts.

Als medisch advies nodig is, houd dan de verpakking of het etiket van het product bij de hand.

IDENTITEIT

HG tegen muggen, vliegen en wespen - nieuwe formule - Biocide Insecticide PT 18 - niet-professioneel gebruik

Formuleringstype: Spuitbus (AS)

Samenstelling: 0.063% (0.65 g/kg) 1R-trans phenothrin (CAS 26046-85-5),

0.065% (0.65 g/kg) prallethrin (CAS 23031-36-9)

Tel. Antigifcentrum: 070 245 245

Registratienummer: BE-REG-02789

Registratiehouder: HG International B.V. P.J. Oudweg 41 NL 1314 C.J. Almere

The Netherlands T +31 (0)36 54 94 700, www.hg.eu

Houdbaarheid: productie datum + 2 jaar, zie onder

Inhoud: 400ML

HG Gegen Mücken, Fliegen und Wespen - neue Formel

Gebruiksaanwijzing: siehe Innenseite.

0566400104003 2603



HG contre les moustiques, les mouches et guêpes - nouvelle formule

HG contre les moustiques, les mouches et guêpes - nouvelle formule est un aérosol à action rapide contre les insectes volants tels que les mouches, les moustiques, les guêpes, les frelons asiatiques à l'intérieur des maisons et contre les mouches et les mouches d'étable dans les étables/logements d'animaux.

MODE D'EMPLOI

Bien agiter avant utilisation. Protéger contre le gel.

- **Application comme spray atmosphérique à l'intérieur des maisons - Insectes volants**

Fermer toutes les portes et fenêtres de la pièce dans laquelle le produit doit être utilisé. Tenez le produit verticalement. Appuyez sur l'actionneur et orientez le jet vers le centre de la pièce. Le produit doit être pulvérisé dans toutes les directions (8-9 secondes/58 m3). Après ce délai, quittez la pièce et refermez la porte. Attendez au moins 30 minutes avant de retourner dans la pièce et ventilez la pièce en laissant les portes et les fenêtres ouvertes. Limiter l'utilisation du produit à un maximum de 4 applications par semaine et par pièce.

- **Application directe sur les insectes présents sur les surfaces intérieures des habitations - Insectes volants**

Pulvériser 1 seconde directement sur l'insecte à une distance de 30 cm. Pulvériser uniquement sur les insectes reposant sur une surface. Répéter si nécessaire, mais pas plus de 10 fois par jour.

- **Réduction de la population de mouches dans les écuries et les bâtiments d'élevage**

Vaporiser 30 secondes par m2 sur les lieux de repos des mouches et hors de portée : autour des fenêtres, des rebords de fenêtres, autour des ampoules électriques, etc. Ne pas traiter des surfaces entières.

Appliquer le produit en l'absence d'animaux dans la maison. Le produit a un effet résiduel de 3 semaines après l'application. Si nécessaire, renouveler l'application en respectant un intervalle minimum de 3 semaines entre les applications et sans dépasser 9 applications par an.

- **Nids de guêpes et frelons asiatiques**

Le produit peut être utilisé pour traiter les (petits) nids de guêpes et de frelons asiatiques situés à l'intérieur dans les cavités et les greniers. Trouver l'entrée du nid et insérer la lance de pulvérisation profondément à l'intérieur. Pulvériser dans le nid pendant 15 secondes (ce qui correspond à 18 g de produit/nid). Pour éviter les piqûres de guêpes agressives, le traitement doit être effectué le soir, lorsque la plupart des guêpes sont dans le nid. Le produit ne convient qu'au traitement des petits nids (de la taille d'un ballon de volley, par exemple). Pour les grands nids, les nids suspendus à l'extérieur (par exemple dans le jardin) ou les nids difficiles à atteindre, contactez un professionnel de la lutte antiparasitaire.

Mesures générales de réduction des risques

Utilisez pas ce produit dans les zones où les aliments sont préparés, consommés ou stockés. Privilégiez un traitement localisé et évitez autant que possible de l'appliquer dans toute la maison.

INSTRUCTIONS POUR LES PREMIERS SOINS

EN CAS D'INHALATION : En cas de symptômes, consulter un CENTRE ANTIDROGUE ou un médecin.

EN CAS D'INGESTION : non applicable.

EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU : lavez la peau à l'eau. En cas de symptômes, consulter un CENTRE ANTIDROGUE ou un médecin.

EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : En cas de symptômes, rincer à l'eau. Retirer les lentilles de contact, si elles sont présentes et faciles à enlever. Appeler un CENTRE ANTIDROGUE ou un médecin.

Si un avis médical est nécessaire, garder l'emballage ou l'étiquette du produit à portée de main.

IDENTITE

HG contre les moustiques, les mouches et guêpes - nouvelle formule - Biocide PT 18 - usage non-professionnel

Type de formulation: aérosol (AE)

Composition: 0.063% (0.65 g/kg) 1R-trans phenothrin (CAS 26046-85-5),

0.065% (0.65 g/kg) prallethrin (CAS 23031-36-9)

Número d'enregistrement: BE-REG-02789

Détenteur de l'enregistrement: HG International B.V. P.J. Oudweg 41 NL 1314 C.J. Almere The Netherlands T +31 (0)36 54 94 700, www.hg.eu

Conservation: date de production + 2 ans, voir ci-dessous.

Contenue: 400ML

Tel. Centre Antidrogues: 070 245 245



ongedierde

nuisibles

Tegen muggen, vliegen en wespen

- nieuwe formule

Contre les moustiques, les mouches et guêpes

- nouvelle formule

Snelle werking Effet rapide

Registratienummer:
Numéro d'enregistrement:
Registrationsnummer:
BE-REG-02789



NE GEVAAR H222- Zeer licht ontvlambare aerosol.

H229- Houder onder druk: kan openbarsten bij verhitting. H410- Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen.

DANGER H222- Aérosol extrêmement inflammable. H229- Récipient sous pression: peut éclater sous l'effet de la chaleur. H410- Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme.

GEFAHR H222- Extrem entzündbares Aerosol. H229- Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. H410- Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung.

HG International b.v., P.J. Oudweg 41, 1314 C.J. Almere, Nederland/Pays-Bas/

Niederlande, Tel.: +31 36 54 94 700 ask@hg.eu

UFI: 8CX9-2WU9-U10Y-W3W0



400 ml e 5203

HG tegen muggen, vliegen en wespen - nieuwe formule

Registratienummer: BE-REG-02789 - Spuitbus (AE)- voor het grote publiek.

HG contre les moustiques, les mouches et guêpes - nouvelle formule

Numéro d'enregistrement: BE-REG-02789 - Aérosol (AE)- pour le grand public

HG Gegen Mücken, Fliegen und Wespen - neue Formel

HG Gegen Mücken, Fliegen und Wespen - neue Formel ist ein Schnellwirkendes Aerosol gegen fliegende Insekten wie Stechmücken, Fliegen, Wespen und asiatische Hornissen in Wohnräumen sowie gegen Fliegen und Stallfliegen in Ställen/Tierhaltung.

BEDIENUNGSANLEITUNG

Vor Gebrauch gut schütteln. Vor Frost schützen.

Anwendung als Raumspray in Innenräumen von Häusern - fliegende Insekten

Schließen Sie alle Türen und Fenster des Raumes, in dem das Produkt verwendet werden soll. Halten Sie das Produkt senkrecht. Drücken Sie den Auslöser und richten Sie den Sprühstrahl hoch in die Mitte des Raumes. Das Produkt sollte in alle Richtungen gesprüht werden (8-9 Sekunden/58 m³). Verlassen Sie nach dieser Zeit den Raum und schließen Sie die Tür wieder. Warten Sie mindestens 30 Minuten, bevor Sie in den Raum zurückkehren, und lüften Sie den Raum, indem Sie die Türen und Fenster offen lassen. Begrenzen Sie die Anwendung des Produkts auf maximal 4 Anwendungen pro Woche und Raum.

- Direkte Anwendung auf Insekten auf Innenflächen in Wohnungen - fliegende Insekten

Sprühen Sie 1 Sekunde lang direkt auf das Insekt aus einer Entfernung von 30 cm. Nur auf Insekten sprühen, die auf einer Fläche ruhen.

Bei Bedarf wiederholen, aber nicht mehr als 10 Mal pro Tag.

- Reduzierung der Fliegenpopulation in Ställen/Tierheimen

Sprühen Sie 30 Sekunden pro m² auf Fliegenrastplätze und außerhalb der Reichweite: um Fenster, Fensterbänke, um Glühbirnen usw. Nicht die gesamte Fläche behandeln. Wenden Sie das Produkt an, wenn sich keine Tiere im Haus aufhalten. Das Produkt hat eine Restwirkung von 3 Wochen nach der Anwendung. Falls erforderlich, muss das Produkt im Abstand von mindestens 3 Wochen erneut aufgetragen werden, wobei die Anzahl von 9 Anwendungen pro Jahr nicht überschritten werden darf.

- Nester von Wespen und asiatischen Hornissen

Das Produkt kann zur Behandlung von (kleinen) Nestern von Wespen und asiatischen Hornissen verwendet werden, die sich in Innenräumen und auf Dachböden befinden. Suchen Sie den Eingang des Nestes und führen Sie die Sprühlanze tief hinein. Sprühen Sie 15 Sekunden lang in das Nest (entspricht 18 g des Produkts/Nest). Um Stiche von aggressiven Wespen zu vermeiden, sollte die Behandlung abends durchgeführt werden, wenn die meisten Wespen im Nest sind. Das Produkt eignet sich nur für die Behandlung kleiner Nester (z. B. von der Größe eines Volleyball). Bei großen Nestern, Nestern, die im Freien hängen (z. B. im Garten) oder Nestern, die schwer zu erreichen sind, sollten Sie sich an einen professionellen Schädlingsbekämpfer wenden.

Allgemeine Minderungsmaßnahmen

Verwenden Sie das Produkt nicht in Bereichen, in denen Lebensmittel zubereitet, verzehrt oder gelagert werden. Behandeln Sie es möglichst nur punktuell und vermeiden Sie die Anwendung im ganzen Haus.

ERSTE-HILFE-HINWEISE

BEI EINATMEN: Beim Auftreten von Symptomen eine GIFTINFORMATIONSZENTRALE oder einen Arzt aufsuchen.

BEI EINATMEN: Nicht anwendbar.

BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Haut mit Wasser waschen. Beim Auftreten von Symptomen eine GIFTINFORMATIONSZENTRALE oder einen Arzt aufsuchen.

BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Beim Auftreten von Symptomen mit Wasser spülen. Kontaktlinsen entfernen, falls vorhanden und leicht durchführbar. Ein ANTIGIFZENTRUM oder einen Arzt aufsuchen.

Falls ärztlicher Rat erforderlich ist, Verpackung oder Etikett des Produkts bereithalten.

IDENTITÄT

HG Gegen Mücken, Fliegen und Wespen - neue Formel - Biozid PT 18 - nicht-gewerblicher Gebrauch

Formulierungstyp: Aerosol (AE)

Zusammensetzung: 0.065% (0,65 g/kg) 1R-trans-Phenothrin (CAS 26046-85-5), 0.065% (0,65 g/kg) Prallethrin (CAS 23031-36-9)

Registrierungsnummer: BE-REG-02789

Registrierstelle: HG International B.V. P.J. Oudweg 41 NL 1314 C.J. Almere The Netherlands T +31 (0)36 54 94 700, www.hg.eu

Halbbarkeitsdauer: Produktionsdatum + 2 Jahre, Siehe unten.

Inhalt: 400ML

Antigifzentrum: 070 245 245



GEVAAR H222- Zeer licht ontvlambare aerosol. **H229-** Houder onder druk: kan openbarsten bij verhitting. **H410-** Zeer giftig voor in het water levende organismen, met langdurige gevolgen. **P102-** Buiten het bereik van kinderen houden. **P210-** Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere ontstekingsbronnen. Niet roken. **P211-** Niet in een open vuur of op andere ontstekingsbronnen spuiten. **P251-** Ook na gebruik niet doorboren of verbranden. **P391-** Gelekte/gemorste stof opruimen. **P410+P412-** Tegen zonlicht beschermen. Niet blootstellen aan temperaturen boven 50 °C/122 °F. **P501-** Inhoud/verpakking afvoeren naar inzamelpunt voor gevaarlijk of bijzonder afval in overeenstemming met lokale, regionale, nationale en/of internationale regelgeving.

DANGER H222- Aérosol extrêmement inflammable. **H229-** Récipient sous pression: peut éclater sous l'effet de la chaleur. **H410-** Très toxique pour les organismes aquatiques, entraîne des effets néfastes à long terme. **P102-** Tenir hors de portée des enfants. **P210-** Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer. **P211-** Ne pas vaporiser sur une flamme nue ou sur toute autre source d'ignition. **P251-** Ne pas perforer, ni brûler, même après usage. **P391-** Recueillir le produit répandu. **P410+P412-** Protéger du rayonnement solaire. Ne pas exposer à une température supérieure à 50 °C/122 °F. **P501-** Éliminer le contenu/récipient dans un centre de collecte de déchets dangereux ou spéciaux, conformément à la réglementation locale, régionale, nationale et/ou internationale.

GEFAHR H222- Extrem entzündbares Aerosol. **H229-** Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. **H410-** Sehr giftig für Wasserorganismen mit langfristiger Wirkung. **P102-** Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. **P210-** Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. **P211-** Nicht gegen offene Flamme oder andere Zündquelle sprühen. **P251-** Nicht durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. **P391-** Verschüttete Mengen aufnehmen. **P410+P412-** Vor Sonnenbestrahlung schützen und nicht Temperaturen über 50 °C/122 °F aussetzen. **P501-** Inhalt/Behälter einer Sammelstelle für gefährliche oder spezielle Abfälle, in Übereinstimmung mit lokalen, regionalen, nationalen und/oder internationalen Vorschriften zuführen.

HG International b.v., P.J. Oudweg 41, 1314 C.J. Almere, Nederland/Pays-Bas/Niederlande, Tel.: +31 36 54 94 700 ask@hg.eu

UFI: 8CX9-2WU9-U10Y-W3W0